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Із 21 квітня по 02 травня 2025 року проводилося опитування здобувачів вищої

освіти щодо дотримання принципів і процедур академічної доброчесності

відповідно до Графіка проведення опитувань учасників освітнього процесу та

зацікавлених осіб у Полтавському державному аграрному університеті на 2024-

2025 н.р.

Опитування здійснювалося за допомогою Google-форми і було анонімним.
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71%

8%

21%

бакалавр

магістр

доктор філософії

ЧАСТКА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА
РІВНЯМИ, ЩО ПРОЙШЛИ ОПИТУВАННЯ, 

%

10%

34%

26%

9%

1%

20%

Навчально-науковий інститут агротехнологій, 
селекції та екології

Навчально-науковий інститут економіки, 
управління, права та інформаційних технологій

Обліку та фінансів

Технологій тваринництва та продовольства

Ветеринарної медицини

Інженерно-технологічний

ВІДНОСНИЙ РОЗПОДІЛ ВІДПОВІДЕЙ ЗА КІЛЬКІСТЮ РЕСПОНДЕНТІВ В РОЗРІЗІ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИХ ІНСТИТУТІВ/ФАКУЛЬТЕТІВ
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99%

1%

так ні

Чи знайомі Ви із поняттям «академічна
доброчесність»?

97%

3%

так ні

Чи ознайомлені Ви із нормативними
документами, які діють в Університеті та
передбачають санкції за недотримання
принципів академічної доброчесності?
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97%

3%

так ні

Чи проводять із Вами роз’яснювальну роботу
щодо недопущення порушення принципів

академічної доброчесності під час
навчання?

96%

4%

так ні

Чи давали Ви згоду дотримуватися
принципів академічної доброчесності під час
навчання шляхом підписання Декларації про

академічну доброчесність? 
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99%

1%

так ні

Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та
можливі ризики, які з ним пов’язані? 

97%

2% 1%

так ні частково

Чи розумієте Ви наслідки порушення
академічної доброчесності в Університеті?
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93%

5% 1% 1%

так ні 50/50 науковий керівник
завжди допомагає
з цим питанням

Чи знаєте Ви основні правила цитування при
написанні наукових праць?

92%

5% 3%

завжди іноді ні

Чи перевіряєте Ви свої наукові праці (наукові
статті, звіти з практики, письмові роботи, тези

доповідей, інші праці) на запозичення
(плагіат)? 
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4%

90%

5%

1%

вимога наукового керівника

самоконтроль

уникнути відповідальності

ні

Якщо Ви перевіряєте роботи на плагіат, то з
якою метою?

92%

5% 3%

так ні не знаю

Чи застосовуються в університеті заходи до
здобувачів вищої освіти, в роботах яких

виявлено плагіат?
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5%

1%

88%

1%

3%

1%

1%

в окремих випадках опрацьовую доступні матеріали, аналізую, 
цитую із зазначенням джерела;

використовую чужі тексти дослівно, але посилаюся на інше
джерело;

завжди опрацьовую доступні матеріали, аналізую, цитую із
зазначенням джерела;

копіюю текст з Інтернету та використовую його як власний без
посилань на джерела;

перефразовую чужий текст власними словами без посилань на
джерела;

частково або повністю подаю чужі тексти як власні без зазначення
авторства;

частково здійснюю переклад текстів з іноземної мови на
українську без зазначення джерела

Виберіть ресурси та процедури, які Ви особисто використовуєте у процесі написання робіт
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0

5%

95%

так ні

Чи знаєте Ви про випадки свідомого
завищення чи заниження оцінки результатів

навчання здобувачів вищої освіти
викладачами університету?

5% 3%

91%

зрідка часто не списую ніколи

Як часто Ви списуєте?
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37%

5%

55%

знання диплом рівнозначно

Що для Вас є важливішим: отримати знання
чи диплом?

5%

92%

3%

так ні іноді

Чи допомагаєте Ви або ж чи допомагають Вам
друзі під час контрольної роботи? 
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70%

26%

4%

так ні ситуативно

Чи вважаєте Ви за потрібне доводити до
відома викладача, адміністрації навчально-

наукового інституту/ факультету / 
Університету інформацію про порушення

академічної доброчесності?

4%

90%

6%

так ні не знаю

Чи ставали Ви жертвою недоброчесних дій
одногрупників по відношенню до Вашої

наукової праці (Ваші матеріали
використовувалися без посилання на Вас, як

автора праці)? 
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8%

35%

11%

5%

21%

1%

7%

2%

3%

1%

1%

5%

необхiднiсть виконання великого обсягу завдань самостійної роботи

відсутність мотивації до навчання

відсутність інтересу до тем письмових робіт

відсутнє покарання за плагіат

факти порушення академічної доброчесності мені не відомі

відсутність чітких правил з написання робіт та їх оцінювання

необхiднiсть виконання великого обсягу письмових робiт

нецікаве навчання

обмежений доступ до необхідної інформації

повторюваність тем письмових робіт

прагнення швидкого результату за мінімальних зусиль

повторюваність тем письмових робіт

Які, на Вашу думку, фактори спричиняють порушення академічної доброчесності в університеті?



Я К І ,  Н А  В А Ш У  Д У М К У ,  З А Х О Д И  
П О Т Р І Б Н О П Р О В О Д И Т И З І З Д О Б У В А Ч А М И

В И Щ О Ї О С В І Т И З  М Е Т О Ю  Д О Т Р И М А Н Н Я
Н И М И  Н О Р М  І  П Р И Н Ц И П І В А К А Д Е М І Ч Н О Ї

Д О Б Р О Ч Е С Н О С Т І ?

✓ запровадити конкурси студентських робіт, що заохочуватиме самостійність та
якість виконання;

✓ запровадити обов'язкові тренінги з написання наукових робіт та аналізу
інформації;

✓ формувати культуру відповідальності та самостійності в навчанні;
✓ адаптувати завдання для уникнення простого копіювання (завдання, які

потребують глибшого розуміння та складніші для бездумного копіювання);
✓ збільшити кількість інтерактивних методів навчання;
✓ продовжувати роботу з популяризації академічної доброчесності, яка вже

ведеться.



Д Я К У Є М О  З А  
У Ч А С Т Ь !

4-й навч. корпус, каб. 411, 413
тел.: (0532)56-94-09

ел. адреса: vyo@pdau.edu.ua

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/resize/node/1657/facebookflogo2019svg-24x24.pnghttps://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/resize/node/1657/png-clipart-youtube-play-removebg-preview-36x24.png

https://www.facebook.com/profile.php?id=100076295439063
https://www.youtube.com/@Monitoring_department_PSAU/playlists
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